



Обрастает новыми подробностями инцидент со смертью трехлетней Арины Остроушко из райцентра Одесское. Не в пользу медиков. Родители девочки по своему запросу получили ответ из частной клиники Омска с подтверждением, что они действительно для ускорения и надлежащей транспортировки ребенка в областной центр заказали платную «скорую помощь», но им было в этом отказано. Не исключено, что вследствие возникшей волокиты ребенок не получил квалифицированной экстренной медпомощи...

Документ, полученный на руки Вячеславом и Ниной Остроушко, подтверждает заявление молодых супругов, сделанное ранее о том, что сотрудники сельской больницы необоснованно долго решали элементарные организационные вопросы в тот момент, когда малолетней пациентке требовалась экстренная специализированная помощь...

- Сейчас нам говорят, что задержка не превысила трех-четырех часов. Это – не правда! Мы ждали транспорт около 8-ми часов.

Промедление с подачей кареты «скорой помощи» оказалось смерти подобно?

Автор: Administrator
22.07.2013 10:06

По информации, которой сегодня обладают убитые горем родители, персонал Одесской ЦРБ настаивает, что автомобиль прибыл в больницу в 14 часов. Тогда становится не понятным, почему сидевшие на чемоданах люди смогли им воспользоваться только ближе к 18 часам?! А вот частным порядком родители пытались заказать скорую еще в 11 часов утра...

Наверное, очень важным для следствия станет и тот факт, что не смотря на многочасовые пререкания по поводу авто для транспортировки 3-х летней малышки на расстояние более 100 километров была подана отечественная машина (ВАЗ) без соответствующего реанимационного оборудования!

- Вы знаете, когда все было в спешке, в надежде на положительный исход лечения мы всем этим несуразицам и халтуре не придавали серьезного значения. Скажу больше, если бы дочка была жива – я бы и забыл про все эти особенности нашей бесплатной медицины, но случилась трагедия и все эти нестыковки, нюансы, накладки превратились в обстоятельства, которые в своей совокупности привели к смерти моего ребенка. Сейчас нам говорят на полном серьезе – поздно привезли Арину в больницу. Так, с таким подходом и организацией здесь и здорового ребенка привези – толку не будет...

... Вячеслав и Нина уже заявили о своем намерении провести в Омске массовую публичную акцию, с тем чтобы привлечь внимание к проблемам обслуживания пациентов в наших учреждениях здравоохранения. Интернет-петицию в поддержку молодых родителей уже подписали почти 500 человек.

Промедление с подачей кареты «скорой помощи» оказалось смерти подобно?

Автор: Administrator
22.07.2013 10:06

Александр Грасс,

независимый журналист.

